



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд
Инвестиции в хората

Проект „Компетентна съдебна система и повишаване на капацитета и ефективността в правораздаването чрез обучение”
приоритетна ос II, подприоритет 2.4., бюджетна линия BG051PO002/11/2.4-06, Договор № K11-24-1/02.04.2012

ОБЯВЛЕНИЕ

за набиране на кандидати за участие в обучение – съдебни служители

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

За изпълнението на проект „Компетентна съдебна система и повишаване на капацитета и ефективността в правораздаването чрез обучение” по Оперативна програма „Административен капацитет” Националният институт на правосъдието набира кандидати за участие в обучение „Как да изберем и разработим убедителна проектна стратегия за новите програми на ЕС до 2020 г.” – код EIPA-FUND.

Обучението ще запознае участниците с практически съвети как биха могли да създадат печелившо конкурентно проектно предложение за кредитиране от ЕС в рамките на бюджет 2014-2020 г. На базата на лекции и интерактивни практически упражнения интернационалната група участници ще създаде мрежа от контакти, които биха могли да бъдат използвани за бъдещи проектни партньорства в различни сфери. Основните теми са: запознаване с теорията и терминологията на финансовите инструменти, регрупиране на средства; трансформиране на добрата идея в печеливша концепция; работа в партньорство от разстояние; изработване на работен план, график, разпространение и др. критични аспекти на проектната дейност; как да се калкулират реалистични и приемливи бюджети за проектните дейности.

Обучението ще се проведе в **Барселона, Испания** през периода от **4 до 6 ноември 2013 г.** (3 работни дни). Програмата на семинара предстои да бъде публикувана. Работният език на обучението е **английски**.

За участие в обучението могат да кандидатстват лица, които отговарят на следните критерии:

- Съдебни служители, пряко ангажирани със създаването на проектни предложения, бюджетирани и участващи в ръководните екипи на проекти по програми на ЕС.
- Владеещи английски език на ниво B2, C1 или C2 и които могат да приложат валиден сертификат или диплома за нива C.

Заявления за участие ще се приемат **до 3 октомври 2013 г.** включително. Образец на заявление за участие може да изтеглите от страницата на НИП в интернет в раздел „Обучения по ОПАК”, подраздел „Специализирани обучения в Европа”. Попълнените заявления заедно с копие от езиков сертификат или диплома се подават по факс **029359101** или на имейл **catot@nij.bg**

Класираните кандидати за участие според наличните места в обучението ще бъдат обявени на страницата на НИП в интернет в раздел „Обучения по ОПАК”, подраздел „Специализирани обучения в Европа” в срок **до 8 октомври 2013 г.**
За допълнителна информация и контакти с НИП:

Лице за контакт: Велин Турмаков
Телефон: 029359135, факс: 029359101
Имейл: catot@nij.bg



Национален институт на правосъдието

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд